
Εκλογές για την εκπροσώπηση των ηλικιωμένων 2027 

Πληροφορίες για τις εκλογές και την υποβολή υποψηφιοτήτων 

 

 

Ποιος μπορεί να ψηφίσει και ποιος μπορεί να υποβάλει υποψηφιότητα; 

Όλοι όσοι είναι 60 ετών και άνω και διαμένουν στον δήμο. 

 

Οι εκλογές για την εκπροσώπηση των ηλικιωμένων πραγματοποιούνται σε όλες τις περιφέρειες του 

Βερολίνου. Όλοι οι πολίτες ηλικίας 60 ετών και άνω μπορούν να ψηφίσουν και να υποβάλουν 

υποψηφιότητα, ανεξάρτητα από την καταγωγή ή την εθνικότητά τους. 

 

Πού και πότε γίνονται οι εκλογές; 

Οι εκλογές γίνονται στην περιφέρεια στην οποία κατοικεί ο πολίτης. Η εβδομάδα των εκλογών είναι 

από την Παρασκευή 5 Μαρτίου έως την Παρασκευή 12 Μαρτίου. Η ψηφοφορία μέσω ταχυδρομείου 

ξεκινά τον Ιανουάριο του 2027. 

 

Τι είναι η εκπροσώπηση των ηλικιωμένων; 

Η εκπροσώπηση των ηλικιωμένων είναι η εκπροσώπηση των συμφερόντων των ηλικιωμένων. 

Προωθεί την κοινωνική συμμετοχή, την ένταξη και τη συμμετοχή όλων των ηλικιωμένων στην 

περιφέρεια. 

 

Ποια είναι τα καθήκοντα της εκπροσώπησης των ηλικιωμένων; 

• Παροχή συμβουλών και υποστήριξης στους ηλικιωμένους για την επιβολή των δικαιωμάτων τους. 

• Εκπροσώπηση των συμφερόντων του ηλικιωμένου πληθυσμού στο κοινό. 

• Εκπόνηση προτάσεων για μέτρα της περιφέρειας και παροχή συμβουλών στις επιτροπές του 

περιφερειακού κοινοβουλίου (BVV). 

 

Πόσοι εκπρόσωποι των ηλικιωμένων εκλέγονται; 

Η εκπροσώπηση των ηλικιωμένων έχει 17 μέλη. Στις εκλογές, κάθε ψηφοφόρος έχει 10 ψήφους για 

να επιλέξει από τον κατάλογο των υποψηφίων εκείνους που θεωρεί πιο κατάλληλους. Εκλέγονται 

για πέντε χρόνια. 

 

Πώς γίνεται κανείς υποψήφιος ή υποψήφια; 

Οποιοσδήποτε, ανεξαρτήτως ηλικίας, μπορεί να προτείνει κάθε άτομο που είναι 60 ετών κατά τη 

στιγμή των εκλογών και κατοικεί στην περιφέρεια. Κάθε άτομο μπορεί επίσης να προτείνει τον 

εαυτό του.  



 

Πότε μπορούν να γίνουν προτάσεις; 

Τον Σεπτέμβριο, η περιφερειακή αρχή θα καλέσει να γίνουν προτάσεις υποψηφιοτήτων. Οι 

προτάσεις πρέπει να υποβληθούν εντός 4 εβδομάδων. 

 

Αν θέλω να μάθω περισσότερα; 

Ιστοσελίδα της εκπροσώπησης των ηλικιωμένων: 

www.seniorenvertretung-tempelhof-schoeneberg.de 

Διεύθυνση ηλεκτρονικού ταχυδρομείου της εκπροσώπησης των ηλικιωμένων: 

sv-ts@seniorenvertretung-tempelhof-schoneberg.de 

Τηλεφωνητής - θα σας καλέσουμε πίσω: 

030 577 128 78  

 

Αν πρέπει να παρουσιάσουμε τον εαυτό μας σε μια ομάδα, ...... 

 θα χαρούμε να έρθουμε και να συζητήσουμε μαζί σας. Στείλτε μας email ή καλέστε μας! 

Θα χαρούμε να σας εξηγήσουμε πώς λειτουργεί συγκεκριμένα η εκπροσώπηση των ηλικιωμένων, 

πόσο χρόνο απαιτεί, ποιοι συμμετέχουν μέχρι τώρα, ποιες δυνατότητες έχει η εκπροσώπηση των 

ηλικιωμένων σε επίπεδο ομοσπονδιακού κράτους. 


